

ਕੋਵਿਡ ਮਹਾਮਾਰੀ ਪ੍ਰਤੀ ਸਾਡੀ ਜਾਰੀ ਪ੍ਰਤੀਕਿਰਿਆ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਦੇ ਵਜੋਂ, ਅਸੀਂ ਸਾਰੀਆਂ ਕਿਸਮਾਂ ਦੀਆਂ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀਆਂ 'ਤੇ ਭੌਤਿਕ ਜਾਂਚਾਂ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਜੋਖਮਾਂ ਦਾ ਨਿਰੰਤਰ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਸਾਡੀ ਜਾਂਚ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦੀ ਬੁਕਿੰਗ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਅਤੇ ਆਨਸਾਈਟ ਗਤੀਸ਼ੀਲ ਜੋਖਮ ਮੁਲਾਂਕਣ ਘਰਾਂ ਦੇ ਮਾਲਕਾਂ ਅਤੇ ਸਰਵੇਖਣਕਰਤਾਵਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਦੀ ਜਾਂਚ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਜੋਖਮਾਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਨ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਵਿੱਚ ਸਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ।

ਜਾਂਚ ਲਈ ਸ਼ਰਤਾਂ

ਜਾਂਚ ਤਾਂ ਹੀ ਅੱਗੇ ਵਧੇਗੀ ਜੇ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਕੋਵਿਡ-19 ਦੇ ਲੱਛਣ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਿਤ ਨਹੀਂ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਹ ਤਰੀਕਾ ਸਾਰੀਆਂ ਕਿਸਮਾਂ ਦੀਆਂ ਜਾਂਚਾਂ - ਮੁਲਾਂਕਣਾਂ ਅਤੇ ਸਰਵੇਖਣਾਂ - 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

ਗਤੀਸ਼ੀਲ ਜੋਖਮ ਮੁਲਾਂਕਣ

ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚਣ 'ਤੇ, ਸਾਡਾ ਸਰਵੇਖਣਕਰਤਾ ਗਤੀਸ਼ੀਲ ਜੋਖਮ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ 'ਤੇ ਮੌਜੂਦ ਹਰੇਕ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਖੈਰੀਅਤ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੁਝ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਪੁੱਛ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਜੇ ਸਰਵੇਖਣਕਰਤਾ ਕਿਸੇ ਅਸਵੀਕਾਰਯੋਗ ਜੋਖਮ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ, ਸਮਾਜਕ ਦੂਰੀਆਂ ਦੀ ਘਾਟ) ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਜਾਂਚ ਛੱਡ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਤਾਰੀਖ ਲਈ ਦੁਬਾਰਾ ਬੁੱਕ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।

ਜਾਂਚ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਦੌਰਾਨ

ਸਾਡਾ ਸਰਵੇਖਣਕਰਤਾ ਅਪਾਇੰਟਮੈਂਟ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨ ਲਈ ਪਹੁੰਚਣ ਦੇ ਲਗਭਗ 30 ਮਿੰਟ ਪਹਿਲਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੰਪਰਕ ਕਰੇਗਾ। ਹਰੇਕ ਜਾਂਚ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਅਸੀਂ ਜ਼ੋਰ ਦੇ ਕੇ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਸਾਡੇ ਸਰਵੇਖਣਕਰਤਾ ਅਤੇ ਘਰ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣ ਵਾਲੇ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਕੁਝ ਵਧੀਕ ਸਾਵਧਾਨੀਆਂ ਵਰਤਣ:



ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਦੀ ਜਾਂਚ ਦੀ ਮਿਆਦ ਲਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਬਿੱਲੀਆਂ ਜਾਂ ਕੁੱਤਿਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਨਾਲ ਰੱਖੋ, ਅਤੇ ਜੇ ਹੋ ਸਕੇ ਤਾਂ ਸਾਰੇ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਅਤੇ ਖਿੜਕੀਆਂ ਖੋਲ੍ਹ ਦਿਓ



ਜਦੋਂ ਸਰਵੇਖਣਕਰਤਾ ਪਹੁੰਚਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਜਦੋਂ ਜਾਂਚ ਚੱਲ ਰਹੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਮਾਜਕ ਦੂਰੀ ਬਣਾ ਕੇ ਰੱਖਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ



ਸਾਡਾ ਸਰਵੇਖਣਕਰਤਾ PPE (ਨਿੱਜੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੇ ਉਪਕਰਨ) ਅਤੇ ਰੋਗਾਣੂ-ਮੁਕਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਉਤਪਾਦ ਲੈ ਕੇ ਆਵੇਗਾ। ਜੇ ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਵਧੇਰੇ ਅਰਾਮਦੇਹ ਲੱਗਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਰਵੇਖਣਕਰਤਾ ਨੂੰ ਮੁਆਇਨੇ ਦੀ ਮਿਆਦ ਲਈ ਚਿਹਰੇ ਨੂੰ ਢੱਕ ਕੇ ਰੱਖਣ ਲਈ ਕਹੋ। ਸਾਡਾ ਸਰਵੇਖਣਕਰਤਾ ਸਾਰੇ ਰਹਿਣ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਵੀ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਲਈ ਕਹਿ ਸਕਦਾ ਹੈ



ਆਉਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਸਰਵੇਖਣਕਰਤਾ ਉਹ ਕਰੇਗਾ ਜਿਸ ਨੂੰ ਅਸੀਂ 'ਗਤੀਸ਼ੀਲ ਜਾਂ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟ ਜੋਖਮ ਮੁਲਾਂਕਣ' ਕਹਿੰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਜੇ ਉਹ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕੋਈ ਜੋਖਮ ਹੈ ਤਾਂ ਉਹ ਜਾਂਚ ਨੂੰ ਰੋਕ ਸਕਦਾ ਹੈ



ਸੰਭਾਵਨਾ ਹੈ ਕਿ ਸਰਵੇਖਣਕਰਤਾ ਲਗਭਗ 30 ਮਿੰਟਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਵਿੱਚ ਰਹੇਗਾ ਪਰ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਦੀਆਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾਵਾਂ ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਉਹ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਰਹਿ ਸਕਦਾ ਹੈ



ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਰਵੇਖਣਕਰਤਾ ਨੂੰ ਜਾਂਚ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸਾਰੇ PPE / ਉਪਕਰਨ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਜਾਂਚ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਸਾਫ਼ ਅਤੇ ਕੀਟਾਣੂ-ਮੁਕਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਮਾਂ ਦਿਓ



ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਬੁਰਾ ਨਾ ਮੰਨਿਓ ਪਰ ਬਦਕਿਸਮਤੀ ਨਾਲ, ਸਾਡੇ ਸਰਵੇਖਣਕਰਤਾ ਜਾਂਚ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਚਾਹ-ਪਾਣੀ ਆਦਿ ਨਹੀਂ ਲੈ ਸਕਦੇ ਹਨ।